



**KUJAWSKO-POMORSKI
OŚRODEK DORADZTWA ROLNICZEGO
w Minikowie**

89-122 Minikowo k. Nakła nad Notecią, tel. 52 386 72 00, 52 386 72 14, fax 52 386 72 27 REGON 093222745
e-mail: sekretariat@kpodr.pl www.kpodr.pl NIP 558-17-42-615

ODDZIAŁ w PRZYSIEKU

Przysiek, 87-134 Zławieś Wielka
tel. 56 611 09 00, fax 56 611 09 05
e-mail: przysiek@kpodr.pl

Minikowo, 15.02.2013r.

ODDZIAŁ w ZARZECZEWIE

ul. Nizinna 9, 87-801 Włocławek 3
tel. 54 255 06 00, fax 54 255 06 01
e-mail: zarzeczewo@kpodr.pl

Zainteresowani Wykonawcy

DA-39-4-356/2013

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów eksploatacyjnych do urządzeń drukujących i kopiujących dla Kujawsko-Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Minikowie oraz Oddziałów w Przysieku i Zarzeczewie.

W związku z prowadzonym postępowaniem na dostawę materiałów eksploatacyjnych do urządzeń drukujących i kopiujących dla Kujawsko-Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Minikowie oraz Oddziałów w Przysieku i Zarzeczewie w dniu 14 lutego 2013r. wpłynęło zapytanie o następującej treści:

„Proszę o wyjaśnienie treści SIWZ kod CPV 30.12.51.00-2 wkłady barwiące w następujących punktach:

1. Jak rozumieć określenie „I gatunek” pojawiające się w punkcie 1 „Wymagań dotyczących przedmiotu zamówienia” (załącznik nr 1a SIWZ) jeśli jednocześnie w punkcie 1 „Wytycznych dotyczących przedmiotu zamówienia” (ten sam załącznik) powołujecie się Państwo na brak odpowiednich norm przedmiotowych?
2. W punkcie 2 „Wymagań dotyczących przedmiotu zamówienia” (załącznik nr 1a SIWZ) wymagacie Państwo by wszystkie materiały eksploatacyjne były opakowane w szczelną folię i nowe opakowanie kartonowe. Proszę o wyjaśnienie czy wymóg ten dotyczy również materiałów wyprodukowanych przez producentów urządzeń, które fabrycznie nie są tak zabezpieczane i pakowane? Proszę o wyjaśnienie czy wymóg ten dotyczy w szczególności produktów wskazanych w następujących punktach załącznika nr 1a SIWZ:
 - w części dotyczącej materiałów dla KPODR Minikowo: pozycja 8 i 26,
 - w części dotyczącej materiałów dla KPODR Minikowo Oddział w Przysieku: pozycja 2, 8, 15, 21,
 - w części dotyczącej materiałów dla KPODR Minikowo Oddział w Zarzeczewie: pozycja 4, 6, 8.
3. W punkcie 2 „Wymagań dotyczących przedmiotu zamówienia” (załącznik nr 1a SIWZ) wymagacie Państwo by na opakowaniach wszystkich materiałów eksploatacyjnych znajdowała się informacja o terminie ważności. Proszę o wyjaśnienie czy wymóg ten dotyczy również materiałów wyprodukowanych przez producentów urządzeń, na których producenci nie zamieszczają takiej informacji na swoich produktach? Proszę

o wyjaśnienie czy wymóg ten dotyczy w szczególności produktów wskazanych w następujących punktach załącznika nr 1a SIWZ :

- w części dotyczącej materiałów dla KPODR Minikowo: pozycja 3, 4, 5, 6, 7, 8, 13, 14, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28,

- w części dotyczącej materiałów dla KPODR Minikowo Oddział w Przysieku: pozycja 1, 2, 7, 8, 11, 12, 13, 14, 15, 18, 19, 20, 21, 32, 33, 34,

- w części dotyczącej materiałów dla KPODR Minikowo Oddział w Zarzeczewie: pozycja 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8.

4. W punkcie 2 „Wymagań dotyczących przedmiotu zamówienia” (załącznik nr 1a SIWZ) wymagacie Państwo by na opakowaniach wszystkich materiałów eksploatacyjnych znajdowała się informacja o typach urządzeń, do których są przeznaczone. Proszę o wyjaśnienie czy wymóg ten dotyczy również materiałów wyprodukowanych przez producentów urządzeń, na których producenci nie zamieszczają takiej informacji o swoich produktach? Proszę o wyjaśnienie czy wymóg ten dotyczy w szczególności produktów wskazanych w następujących punktach załącznika nr 1a SIWZ :

- w części dotyczącej materiałów dla KPODR Minikowo: pozycja 8, 14, 20, 22, 23, 24, 26, 27,

- w części dotyczącej materiałów dla KPODR Minikowo Oddział w Przysieku: pozycja 2, 8, 12, 13, 15, 21,

- w części dotyczącej materiałów dla KPODR Minikowo Oddział w Zarzeczewie: pozycja 4, 6, 8.

5. W punkcie 2 „Wymagań dotyczących przedmiotu zamówienia” (załącznik nr 1a SIWZ) wymagacie Państwo by na opakowaniach wszystkich materiałów eksploatacyjnych znajdowała się trwale naniesiona (nie dopuszczacie Państwo stosowania naklejek z tymi informacjami) informacja identyfikująca dany materiał. Proszę o wyjaśnienie czy wymóg ten dotyczy również materiałów wyprodukowanych przez producentów urządzeń, na których producenci nie zamieszczają takiej informacji w tej formie stosując właśnie nieakceptowane naklejki? Proszę o wyjaśnienie czy wymóg ten dotyczy w szczególności produktów wskazanych w następujących punktach załącznika nr 1a SIWZ :

- w części dotyczącej materiałów dla KPODR Minikowo: pozycja 8, 26,

- w części dotyczącej materiałów dla KPODR Minikowo Oddział w Przysieku: pozycja 1, 13, 21, 32,

- w części dotyczącej materiałów dla KPODR Minikowo Oddział w Zarzeczewie: pozycja 6.

6. W projekcie umowy (załącznik nr 5 SIWZ, paragraf 4, punkt 4.2) wymagacie Państwo by Wykonawca udzielił gwarancji na produkt równoważny do momentu wyczerpania środka barwiącego, nie krócej jednak jak na 12 miesięcy. Proszę o wyjaśnienie czy

jeżeli środek barwiący wyczerpie się przed upływem tego terminu to nadal ma być objęty gwarancją i co właściwie miałyby ta gwarancja obejmować przy tak określonym wymogu?"

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 24 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 ze zm.), w odpowiedzi na postawione pytanie wyjaśnia:

Odpowiedź na zapytanie nr 1: Zamawiający dokonuje wykreślenia sformułowania „w I gatunku” w opisie Wymagań dotyczących przedmiotu zamówienia w Załączniku nr 1a do SWIZ.

Odpowiedź na zapytanie nr 2: Zamawiający dokonuje doprecyzowania punktu 2. Wymagań dotyczących przedmiotu zamówienia tj. Zamawiający wymaga, aby wszystkie równoważne materiały eksploatacyjne posiadały fabryczne opakowanie – były w szczelnej folii i nowym opakowaniu kartonowym, nie noszącym śladów otwierania w wypadku, gdy oryginał produkowany przez producenta urządzenia jest tak opakowany. W przypadku, gdy materiał eksploatacyjny nie będzie znajdował się w opakowaniu kartonowym, Zamawiający wymaga umieszczenia wymaganych informacji identyfikujących na pojemniku lub na innym opakowaniu zewnętrznym.


Odpowiedź na zapytanie nr 3: Zamawiający dopuszcza możliwość akceptacji opakowania bez określenia terminu ważności produktu w wypadku, gdy producent nie zamieszcza takiej informacji na swoim produkcie.

Odpowiedź na zapytanie nr 4: Zamawiający wymaga na opakowaniu informacji o typach urządzeń, do których jest przeznaczony dany materiał eksploatacyjny. Zamawiający dopuszcza także oznaczenie identyfikujące produkt nadawane przez producenta urządzenia.

Odpowiedź na zapytanie nr 5: Zamawiający dopuszcza możliwość akceptacji opakowania, na którym wymagane informacje będą umieszczone na naklejce. Akceptacja będzie możliwa w wypadku, gdy producent nie zamieszcza takiej informacji na swoim produkcie w formie nadruku. Jednakże Zamawiający wymaga, aby nazwa producenta produktu była trwale naniesiona na opakowaniu.

Odpowiedź na zapytanie nr 6: Gwarancja wygasa z chwilą wyczerpania się środka barwiącego.

Odpowiedzi na zapytania zostają zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem www.kpodr.pl w zakładce: przetargi. Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji.

DYREKTOR

Roman Sass